

---

*В середине декабря наш класс организовал автобусную экскурсию по вечерней Казани. На маршруте нам рассказывали историю Казанского Ханства. Сначала мы посетили Казанскую Панораму. Это- новый выставочно-зрелищный комплекс. Больше всего нам понравилось рассматривать макеты Казани разных эпох. Потом мы поехали во Старо-Татарскую слободу. Гуляли по улице К.Насыри. Заглянули в старый проходной дворик, где сохранились здания XVII-XVIII вв., имеющие архитектурно-культурные ценности. Многим запомнилась самая старая мечеть Казани -Аль-Марджани. Нам показали Священную книгу - "Коран".*

---

# Территория МЫ!!!

*В сентябре наш 5 А класс ездил в Большой Концертный Зал. Мы смотрели урок классической камерной музыки. урок вёл дирижёр оркестра .Он нам рассказывал про разные музыкальные инструменты. А мы с удовольствием слушали произведения разных композиторов. С концерта все уехали с хорошим настроением.*

*В ноябре мы ездили в музей изобразительных искусств.Смотрели выставку " Русская живопись конца XIX века и начала XX века". Мы увидели много интересных картин.Это и натюрморты,и живопись и портреты.Но больше всего нам понравилась станковая живопись.*

Октябрь аенда без инде Каюм Насыри музеена бардык. Анда безгә галимнең уңышлары, казанышлары турында сөйләделәр. Насыриның торган бүлмәсен,аның шәхси әйберләрен, үзе бастырган китаптарын, үзе ясаган укучы партасын һәм урындыгын, төрле тәҗрибәләр үткәрә торган савытларын, киёмнәрен күрсәттеләр. К. Насыри бик укымышлы кеше булган. Ул беренче булып рус балаларына татар теле, татар балаларына рус теле укыта башлаган. Беренче дәреслекләр, сүзлекләр язган, аларны бастырган. Без аның белән бик горурланабыз!



В нашей школе проходит много разных конкурсов, соревнований. И мы стараемся принимать в них активное участие. Наши девочки участвовали в конкурсе "Черлидинг". Правда, они не заняли призовое место, но выступление наших девочек нам понравилось. Они очень много репетировали, подбирали музыку, разучивали движения. Надеемся, что в следующем году они обязательно победят!

Мечеть Аль-Марджани явилась историческим знаковым воплощением начала общества многоконфессиональной веротерпимости в России, провозглашенной императрицей Екатериной II в конце XVIII века, более чем два века была самой крупной и главной в Казани соборной мечетью-Джами и остается историческим центром татаро-мусульманской духовности в Татарстане.



25 декабря в нашей школе прошёл конкурс новогодней сказки на новый лад. Мы отнеслись к этому мероприятию со всей серьёзностью. И выбрали для показа мюзикл "Морозко". Мы много репетировали и трудились над сказкой. Каждый день репетиции начинались в 7.30 утра, все, несмотря на раннее время, с удовольствием ходили на репетиции, учили свои роли. Всем классом подбирали костюмы, реквизиты. Все с большим удовольствием помогали друг-другу.

Наш класс достойно выступил и занял почетное 2-ое место. Зрителям очень понравилось наше выступление. Без волнений не обошлось, конечно. В следующий раз исправим свои ошибки, и наш класс займет 1-ое место!

Уважаемые учителя!

Дорогие родители!

Наши любимые одноклассники!

Всех поздравляем с Наступающим Новым Годом! Всем желаем в новом году новых достижений, успехов во всех начинаниях и новых побед!

*Давайте, проверим, что мы запомнили:*

1. В каком году был построен БКЗ им. С. Сайдашева?
2. Что запомнили о Каюме Насыри?
3. Какой самый молодой выставочно-зрелищный центр Казани?
4. Сколько художественных произведений хранится в фонде музея изобразительных искусств?